

郑大自主招生入围名单公布

可上网或电话查询，入围者高考至少可享受加10分的优惠

□据《河南商报》

25日，记者从郑州大学获悉，该校2012年自主选拔录取入围名单已发布，考生可上网或电话查询，入围者高考至少可享受加10分的优惠。

据了解，郑州大学经教育部批准，在全省范围内自主选拔录取120名优秀学生，共有2317人网上报名，其中1485人通过资格审核参加了3月18日的自主招生选

拔测试。

今年郑大自主招生的专业有10个，分A、B、C、D、E5类，并根据各专业特点及其对人才的不同要求采取了不同的考试方式，以选拔有潜质、有特长的考生。

郑大依据测试成绩，按自主招生计划的一定比例确定自主选拔录取入选考生名单。目前，考生可登录“郑州大学招生网”，进入报名系统（<http://ao.zzu.edu.cn/baoming/index.aspx>）查询，或拨打（0371）

67781111查询。

据了解，入围考生高考成绩须达到我省一本线，且在规定批次填报郑州大学，可享受一定优惠。入围考生分优秀和合格两个等级，优秀等级的考生，高考时只要成绩达到一本线就可被录取；合格等级的考生高考时可享受加10分的优惠。

另外，数学、物理学、化学、材料科学与工程、国学、法学6个专业录取的考生，将按六年一贯制“本硕连读”培养。

捐款箱见过 取款箱你见过吗

25日下午，郑州市农业路与花园路交叉口出现了一个取款箱，箱子上写着“爱心零钱箱，取一还一”字样，箱子里放有零钱供乘公交车没零钱的市民取用。然而让取款箱的主人、大三女生王双双意外的是：取钱的人几乎没有，捐钱的人却有很多。

“取一还一的意思就是，从零钱箱取出一元来坐公交，等有时间了再把这一元还回来。”王双双说，“很多人看到随手就把零钱放进去了。”这是王双双没有料到的。“第一天下午有个初中生从钱包里拿出10元就放进去了，我还没跟他说上话，他就走了。”她说。

还是学生的王双双在郑州一家企业实习，跟上班族一样，她的休息时间也只是周六、周日。“捐的这些钱我会换成硬币再放进取款箱，只要有空，我肯定会继续做下去。”她说。

（据中原网）



这个豫籍大一学生真牛！

他让“笔记本”变身触屏电脑

共耗时4小时，花费约190元

□据中新网

花费约190元，旧笔记本电脑在北京邮电大学河南籍大一学生马钧轶手里，4小时内就变身为当下流行的PAD（触屏电脑）。近日，一则题为“小马哥的‘黑心工厂’之——将笔记本改装成触摸屏”的帖子，在人人网上点击量超过2万。发帖人马钧轶已经成了网络红人。

24步，详解如何用“笔记本”改PAD

最近几天，马钧轶的这则帖子在网上大热。该帖子详细地介绍了如何将一台普通的笔记本电脑改装成触屏电脑，并配上了多幅与文字相对应的图片，甚至还细心地拍摄了一段改装完成后的使用视频，以证明改装成功。整整24个步骤真可谓是图文并茂。

该帖子始发于3月15日，仅一周就吸引了2万多的点击量，并有5000余条转发及评论。

“技术宅男拯救世界！”不少网友看完后发表评论，表示被繁琐又专业的改装过程惊呆了，纷纷夸赞“小马哥”有才又有心。“这台电脑真是有钱也买不到啊！”有网友说。

关键配件是网上淘的，总共花了190元

日前，记者联系到了马钧轶，他18岁，河南郑州人，现为北京邮电大学计算机科学与技术学院大一学生，典型的90后。由于父亲是计算机专业出身，他从小耳濡目染，对计算机技术一直很感兴趣。

“网上搜索后发现原装触屏电脑的价格很高，于是就产生了自己改装的想法。”马钧轶说，从今年1月寒假时，他就开始着手准备。由于担心自己的笔记本电脑受到损害，所以他想收购一台二手电脑进行试验。一直拖到3月，二手电脑还是没有着落，他就下决心改装自己现有的笔记本电脑。

“要准备的工具有螺丝刀、焊接线路用的电烙铁等，当然还包括关键的配件，如触摸屏和控制卡，这些都是从网上淘的。”马钧轶说，

包括所有设备和运费，整个改装成本只有约190元。据悉，原装触屏电脑的价格，一般都在万元以上。

马钧轶说，这是他改装电脑的处女作，全程都是他在寝室里一人完成的，耗时4小时左右。

劝新手勿贸然改装，接下来想改成平板电脑

帖子看上去蛮简单，其实操作过程还是颇费周折。“网上找不到实用资料，全靠自己尝试。因为屏幕面板又薄又紧，业余人士拆卸控制不好力度就会出问题。用力小了拆不开，用力过度会留下疤痕，甚至部件断裂。焊接也是难点之一，由于设备精细，要注意焊接前断电，防止电烙铁漏电击坏电路板等。”马钧轶奉劝新手，千万不要贸然尝试改装。

下一步有何打算？马钧轶告诉记者，接下来他想尝试将键盘去掉，把笔记本直接改装成平板电脑。“相对于现在会轻薄很多，在外观上就完全是平板电脑了。”他说。

家有“小雨人” 可电话求助

□据新华网

给“小雨人”送能帮助他们治疗的机器人；请他们去动物园游玩……24日，“彩虹的约定”关爱自闭症患儿周活动在郑州启动。

4月2日，我们将迎来世界自闭症日。为呼吁更多人关爱自闭症患儿，郑州市金水区残联、中国孤独症网举办了此次活动。

在活动的开幕式上，主办方发布了我省首条关爱自闭症患儿的公益热线：400-603-5916。

如果您家里有自闭症倾向的儿童，均可拨打求助。

自闭症患儿又称“小雨人”。自闭症，是一种神经系统失调导致的发育障碍，患者非常孤僻，其病征包括不正常的社交能力、沟通能力、兴趣和行为模式。

杜甫像遭恶搞 家乡人很生气

□据新浪网

近日，微博上疯传的一组“杜甫很忙”的语文课本涂鸦图片，让诗圣杜甫穿越时空成了“微博红人”，这也让杜甫家乡人非常关注。

杜甫故里——巩义市杜甫管理所所长孙角生说：“作为家乡人，我们尊重杜甫这样的历史文化名人，敬仰杜甫文化。诗圣杜甫作为世界历史文化名人，我们将继续加大宣传杜甫及宣传杜甫文化的角度，使人们更加了解杜甫，尊重杜甫，尊重杜甫文化。”

“希望网友不是恶意的，如果刻意丑化杜甫形象，家乡人是很生气的。”孙角生说。

5座车装了12人 这可不是拍电影

□据《河南商报》

核载5人的CR-V城市越野车，开着后备厢，载了12人，行驶在快车道上。您可别以为这是电影《手机》里的镜头，这事儿就发生在郑州街头。

25日中午，新浪网友“疯狂的士之郑州”发布一条微博，引来不少网友转载和评论。

网友“疯狂的士之郑州”是一名出租车司机，他说3月24日下午4点半，他在郑州市化工路与西环路交叉口向西400米，看见了这辆开着后备厢的黑色CR-V。

一个男司机拉了一车10岁左右的小孩，前边两排座位上坐了5个，后备厢地板上坐了6个，有的孩子把腿都伸在车外边了，连同司机一共坐了12人。开着后备厢门，虽然车辆速度不快，但是感觉拐个弯就能把后备厢里的孩子甩掉。

郑州市公安局交巡警五大队民警杨华民称，司机如此驾驶违反了3项交通法规：超载、未关车门、未确保安全，按照交通安全法，可以对司机“三罪并罚”。